

Россия: сохраним и приумножим!

Волгодонский ВЕСТНИК «ЕДИНОЙ РОССИИ»



Издатель:
Волгодонское
городское
отделение
Партии
«ЕДИНАЯ
РОССИЯ»

Распространяется
бесплатно

№ 6 (29)
Октябрь
2010 года

Волгодонские единороссы взяли под контроль безопасное проживание горожан

Выездное заседание депутатской комиссии

11 октября около жилого многоквартирного дома по улице Степной, 169 состоялось выездное заседание депутатской комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, транспорту, связи, обеспечению энергоресурсами. Депутаты-единороссы, входящие в состав комиссии, во главе с председателем комиссии Сергеем Ольховским решили проверить на месте ход капитального ремонта жилых домов в городе.

- В нынешнем году в соответствии с Федеральной программой финансирования капитального ремонта жилого фонда в Волгодонске подлежат 46 домов, - рассказал нашему корреспонденту Сергей Ольховский. - По плану в октябре необходимо сдать 20 домов. Вернее, они находятся на завершающей стадии ремонтных работ. У членов депутатской комиссии сложилось мнение, что на шести объектах строители могут не уложиться в отведенные сроки. Вот поэтому я вместе с депутатами-единороссами Георгием Ковалевским, Сергеем Вислюш-



киным, Александром Пруцаковым, представителями генподрядчика, администрации горо-

да, управляющей компании прибыли на этот 14-ти этажный дом по улице Степной.

По словам представителя генподрядчика, «Универсалстрой» начал работы на этом доме еще в апреле. К октябрю успели поменять кровлю, капитально отремонтировать системы горячего и холодного водоснабжения, отопления и канализации, подъезд к дому, смонтировать и запустить лифты. Генподрядчик сам себе выставляет хорошую оценку. Однако не столь радужное настроение у депутатов-единороссов.

Окончание на стр. 2

Чтобы дома стояли надежно и долго

Политсовет местного отделения "Единой России" заслушал вопрос "О проблемах приведения жилого фонда г. Волгодонска в состояние, обеспечивающее безопасность проживания его жителей". С инициативой вынести эту проблему на партийный форум выступили члены постоянной комиссии политсовета по вопросам реформирования ЖКХ и тарифной политики.

Информацию о работе администрации Волгодонска по выполнению Комплексного плана мероприятий по защите города от подтопления и обеспечению эксплуатационной надежности зданий, сооружений и инженерных коммуникаций предоставили заместитель главы города по градостроительству и архитектуре Николай Плыгунов и председатель постоянной комиссии политсовета, депутат Законодательного собрания Ростовской области Юрий Потогин.

Эта проблема в Волгодонске возникла еще в начале 80-х годов прошлого века. В ре-

зультате грубых просчетов проектировщиков, не оценивших состояние грунтов в Волгодонске, началось массовое подтопление зданий и сооружений, сверхнормативные просадки Атоммаша и жилых домов. Один почти готовый к заселению жилой девятиэтажный дом весной 1982 года рухнул, сложившись как карточный домик. В 1983 году о ситуации с просадками жилых зданий и промышленных предприятий было принято специальное постановление Политбюро ЦК КПСС и Совета Министров СССР. С тех пор было выполнено немало мероприятий,



которые позволили защитить город от подтопления. В последние два года обеспечена эксплуатационная надежность на двух крупных городских водоводах, одной канализационной системе, двух многоэтажных жилых домах по проспекту Мира и улице Гагарина.

Окончание на стр. 2

Партийные проекты

Росту цен - «СТОП!»

В сентябре местное отделение "Единой России" запустило в Волгодонске партийный проект "Народный контроль". Пять мобильных рабочих групп, в которые входят члены депутатского объединения "Единая Россия" в гордуме, молодого гвардейцы, представители администрации, ряда общественных организаций еженедельно проводят мониторинг цен на 37 позиций продуктов в торговых сетях города.

Секретарь политсовета Петр Горчанюк на заседании политического совета городского отделения Партии "Единая Россия", где обсуждался вопрос о реализации партийного проекта "Народный контроль" в Волгодонске, заявил: "Сбор информации по ценам позволит общественности выработать соответствующие рекомендации по пресечению спекулятивного ценообразования на важнейшие продукты".

Участники обсуждения этого важного для города вопроса отмечали в своих выступлениях, что видно явное повышение

цен на самые ходовые продукты питания - яйца, муку, гречку, хлеб, рис, сахар, молоко, мясо, масло и др. По их мнению, некоторые недобросовестные поставщики готовы "погреть руки" на слухах о якобы нехватке продовольствия в России из-за неблагоприятных погодных условий. Проект "Народный контроль" как раз и направлен против необоснованного роста цен в рознице, позволит контролировать действия предпринимателей из розничных торговых сетей и поощрять социально ответственных бизнесменов, не допускающих роста цен.

Политсовет своим решением преобразовал рабочую группу по мониторингу социально-экономической ситуации в Волгодонске и оперативно реагированию в связи с возможным влиянием мирового финансового кризиса в ра-

Окончание на стр. 2

Выборы - 2010: единоросс - японский шпион?!

10 октября в Ростовской области, как и по всей стране, прошел единый день выборов. На Дону избирательная кампания "Единой России" проходила в условиях острой политической конкуренции

В Ростовской области кандидаты Партии "Единая Россия" одержали убедительную победу, получив 144 из 169 мандатов, что составляет 85%. Непосредственно в Ростове-на-Дону на выборах в городскую думу единороссы получили 34 из 35-ти мандатов, то есть



97%. Такие цифры по итогам выборов были озвучены секретарем политсовета Ростовского регионального отделения Партии "Единая Россия", председателем Законодательного собрания обла-

сти Виктором Дерябкиным.

На выборах глав городов и районов единороссы победили в пяти из семи муниципальных образований, получив 71%.

На выборах депутатов единороссы получили 131 из 155 депутатских мандатов, что составляет 84,5%. Практически полная победа одержана нашими кандидатами в Ростове-на-Дону. А в Верхнедонском и Октябрьском районах выдвиженцы Партии получили все мандаты депутатов районных Собраний депутатов. Кандидаты-единороссы также одержали победу на выборах глав в шести из семи поселений.

В то же время единороссы уступили оппонентам на должности

глав в Кашарском и Тарасовском районах.

- Избирательная кампания "Единой России" проходила в условиях острой политической конкуренции, - отметил Виктор Дерябкин. - Нами было выявлено немало нарушений и черного пиара со стороны оппонентов вплоть до того, что одного из наших кандидатов называли японским разведчиком. Много скандалов и провокаций со стороны оппонентов было и в день выборов. Мы оперативно реагировали - подавали жалобы и иски на нарушения избирательного законодательства как в ходе выборов, так и непосредственно в день голосования.

Волгодонские единороссы взяли под контроль безопасное проживание горожан

Выездное заседание депутатской комиссии

Окончание. Нач. на стр. 1

- В связи с резкими перепадами дневных и ночных температур, в городе раньше срока начался отопительный сезон, - говорит **Сергей Ольховский**. - А на этом доме по вине генподрядчика тепловой контур до сих пор открыт. Значит, люди будут мерзнуть в своих квартирах...

Депутаты отмечали, что если подрядчики не успеют в сроки завершить ремонт на включенных в план 20 жилых домах, то их ждут серьезные неприятности не только финансового характера. Администрация города вряд ли в будущем допустит таких горе-строителей к конкурсу на выполнение солидного государственного заказа. Да и в целом городу в случае провала программы софинансирования капитального ремонта жилья в 2010 году областные и столичные власти смогут значительно снизить объем капитальных вложений по этому направлению на 2011 год.

Члены депутатской комиссии на выездном заседании записали в опаздывающие с графиками ремонтных работ подрядчиков на 20 жилых домах. Формально у строителей есть еще время до 31 декабря, когда истекает срок финансирования. Но о каком качестве ремонта можно будет говорить в ноябре и декабре, когда на улице будут сырая погода и мороз? Депутаты призвали строителей и управляющие компании повысить темпы и качество работ.

Соб. инф.



Чтобы дома стояли надежно и долго

Окончание. Нач. на стр. 1

Однако на сегодняшний день в 730 жилых домах не гарантировано безопасное проживание жителей. При этом в 134 домах просадки достигли сверхнормативных показателей. Разработана целевая муниципальная программа "Первоочередные мероприятия по защите территории города Волгодонска от подтопления и обеспечению эксплуатационной надежности зданий, сооружений и инженерных коммуникаций в целях приведения городского объектов в состояние, обеспечивающее безопасное проживание его жителей, на период 2011-2015 гг.". На ее реализацию необходимо свыше четырех миллиардов 170 миллионов рублей. Минэкономики России выделяет из федерального бюджета только 400 миллионов рублей. Областной бюджет в состоянии выделить 200 миллионов, а городской - 15 млн.

В этих условиях политсовету городского отделения Партии "Единая Россия", в секретарию **Л.Г.Горчанюк** поручено направлять соответствующие обращения через политсовет Ростовского регионального отделения ВПП "Единая Россия" в областное Законодательное собрание, депутатам Государственной Думы от Ростовской области. Цель обращений - добиться включения в Федеральную целевую программу "Жилище" специального раздела по защите территории города Волгодонска от подтоплений и сверхнормативных просадок с выделением на эти цели 4 млрд 173 млн руб.

Георгий Казаков.

На снимке: заседание политсовета. Слева направо - Л.Г.Ткаченко, Л.Г.Горчанюк, Б.Л.Осадчий.

Новости

Новая школа, новые предложения

Ростовская область предлагает принципиальные дополнения в проект Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"

Комитет Совета Федерации РФ по образованию и науке провел в режиме телемоста парламентские слушания на тему "О концепции проекта федерального закона "Об образовании в Российской Федерации", в которых приняли участие представители десяти регионов России, в том числе и Ростовской области - заместитель председателя Законодательного собрания Ростовской области Е.М.Шепелев, председатель комитета Законодательного собрания области по образованию В.Л.Маринова, заместитель министра образования области М.А.Мазаева, представители сферы образования Дона. Широкое общественное обсуждение концепции данного законопроекта началось весной 2010 года. А к вопросам образования, так или иначе, имеют отношения практически все жители страны.

В октябре подобные же слушания предполагается провести и в Государственной Думе РФ.

Обсуждаемый проект федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" направлен на установление системного и функционально более полного правового регулирования общественных отношений, возникающих в сфере образования, определяет правовое положение их участников, закрепляет особенности применения к отношениям в сфере образования норм административного, гражданского, трудового, финансового и других отраслей права.

18 лет назад вся система образования в нашей стране была государственной, начиная с детских садов и заканчивая вузами. Сегодня в стране есть негосударственные и детские сады, и профессиональные учреждения образовательной системы.

"Президент России поставил задачу привлечь к формированию новых специальностей, образовательных стандартов, к преподаванию в образовательных учреждениях конечных потребителей, - говорит В.Л.Маринова. - Иными словами, крупные, средние и малые предприятия должны подключаться к процессу обучения, поскольку им безразлично, кого выпускают из образовательных учреждений. Они, соответственно, оплачивают их обучение".

"Концептуально обсуждаемый сегодня законопроект совершенно иной, - продолжает В.Л.Маринова. - В него предполагается включить нормативные основания, которые регулируют все уровни образования. На рассмотрение Госдумы РФ данный законопроект планируется внести к концу 2010 года. В наших предложениях делается акцент на необходимость четкого разделения полномочий, которые должны осуществлять муниципальные образования и органы власти субъекта по отношению к образовательным учреждениям. Кроме того, социальные гарантии всем участникам образовательного процесса: и педагогическим работникам, и обучающимся, особенно в высших учебных заведениях - необходимо нормативно прописать. Далее, надо все-таки регламентировать новые формы организации граждан, например, по детским садам. Раз уж мы пока не можем решить проблему с помощью государственных детских садов, нужно нормативно закрепить и развивать то, что уже фактически есть. Это позволит субъектам Федерации и муниципалитетам получать какое-то финансирование, готовить специалистов. Например, преподаватели пенсионного возраста готовы работать в семейных детских садах, обучая малышей всем тем навыкам, которым обучают в государственных детских садах. Также мы предлагаем более детально прописать в законе нормы, связанные с функционированием дистанционного образования, домашнего и семейного обучения. Необходимо четко знать, как организовывать такие формы, как их финансировать".

Министерству образования и науки РФ рекомендовано провести по итогам общественного обсуждения текста проекта федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" совещание с участием Совета Федерации и Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, а также представителей педагогической и вузовской общественности.



Росту цен - «СТОП!»

Окончание. Нач. на стр. 1

бочую группу партийного проекта "Народный контроль" в составе 14 человек.

Координатором этого партийного проекта утвержден секретарь политсовета местного отделения партии, председатель городской думы **Петр Горчанюк**, заместителями - члены политсовета заместитель председателя городской думы **Александр Пруцаков** и руководитель исполкома городского отделения Партии «Единая Россия» **Надежда Моисеева**.

В соответствии с утвержденным планом каждую неделю в городе проводятся рейды по 10 крупным сетевым торговым предприятиям и общественный мониторинг цен на социально значимые продукты питания. Среди магазинов, которые подлежат постоянной проверке - «Артемид», «Магнит», «Радеж», «Элита», «Зоренька» и другие. Итоги рейдов передаются в администрацию города, средства массовой информации, на сайт регионального отделения Партии, а при несоблюдении постановления правительства, ограничивающего рост цен до 30 процентов, - в городскую прокуратуру.

В начале октября в здании общественных организаций состоялась заседание рабочей группы ВГО Партии «Единая Россия». Координатор партийного проекта «Народный контроль» **Петр Горчанюк**, начальник отдела потребительского рынка товаров, услуг и защиты прав потребителей администрации города **Анна Василенко**, председатель постоянной комиссии городской думы по промышленности, потребительскому рынку, торговле и общественному питанию **Светлана Батакова**, председатель городской организации



профсоюза работников торговли и предприятий производственно-коммерческой деятельности **Владимир Шаповалов**, член политсовета ВГО Партии «Единая Россия» **Александр Пруцаков** и другие подробно обсудили цели и задачи рабочей группы по реализации партийного проекта «Народный контроль». Особое внимание было уделено состоянию потребительского рынка, ценам на социально значимые продовольственные товары, роли городского бизнеса в стабилизации цен на товары повседневного спроса и соблюдению законодательства в сфере торговли. Отмечалось, что партнерские отношения в цепочке: «произво-

дитель - поставщик - переработчик - торговая сеть» должны быть взаимовыгодны и являться фактором социального спокойствия и основой соблюдения баланса экономических интересов и обеспечения волгодонцев качественными продуктами по доступным ценам.

На заседании было принято обращение к жителям города, руководителям продовольственных предприятий и магазинов. В доку-

менте выражена уверенность, что руководители предприятий города, выпускающих, перерабатывающих продукцию, магазинов, реализующих продовольственные товары, ищут дополнительные ресурсы и не допустят роста цен на социально значимые товары. Реализация партийного проекта «Народный контроль» поможет вести конструктивную работу с ростом цен, будет способствовать развитию гражданской инициативы, социальной ответственности и общественного диалога.

Егор Обухов

На снимке: Светлана Батакова и Владимир Шаповалов.

У Анжелики Герасимовой - грант губернатора

Волгодонские педагоги, участвовавшие в российском конкурсе в рамках национального проекта «Образование», вошли в число победителей областного и всероссийского этапов. Губернаторским грантом отмечена учитель технологии и информатики центра образования средней школы □10 Анжелика Герасимова.

Большинство членов Волгодонского городского отделения Партии «Единая Россия» хорошо знают Анжелику Львовну Герасимову - этого неутомимого, активного человека. С весны этого года она возглавляет совет секретарей партийных отделений нашего города, успешно руководит партийным отделением «9-й округ». Анжелика Львовна возглавляет городское методическое объединение учителей технологии.

ВЗГЛЯД СО СТОРОНЫ. Корреспондент газеты «Вечерний Волгодонск» Ирина Валентиновна Макашова, которая первая встретила с обладательницей губернаторского гранта:

- Ученики Анжелики Герасимовой всегда нацелены на творчество. Многие из них могут отлично готовить, шить, вязать, владеют информационными технологиями. Практически на всех популярных городских выставках детского творчества можно увидеть великолепные работы воспитанников Анжелики Львовны.

САМООЦЕНКА:

- Я выросла в счастливой, дружной семье, - говорит Анжелика Львовна, - мы с сестрой Ольгой всегда ощущали родительскую заботу, внимание, ласку. Папу - Льва Петровича Дожилаева - многие в городе помнят и уважают. Он - строитель. В свое время возводил химзавод. А у мамы, Евгении Васильевны, всегда в доме пахло пирогами, царила атмосфера настоящего семейного очага.

- У нас в семьях общий учительский стаж за сто лет перевалил, - продолжает Анжелика Львовна. - Родители моего мужа - Борис Сергеевич и Галина Михайловна Герасимовы - всю жизнь отдали школе, учительству.



ВЗГЛЯД СО СТОРОНЫ. Руководитель центра образования Нина Владимировна Белан:

- Три года тому назад Анжелика Герасимова участвовала в российском конкурсе в рамках национального проекта «Образование». Между прочим, выиграла президентский грант!

ОТ РЕДАКЦИИ: Анжелика - неутомимый куратор школьного телевидения, газеты «Центральный квартал». Такое необычное название придумали ученики, надеясь, что газета в школе займет центральное место. Так и произошло. «Центральный квартал» знают теперь далеко за пределами Волгодонска. Мы уже рассказывали, что в августе с газетными выпусками Центра образования познакомилась учителя из разных уголков России, съехавшиеся на Всероссийский форум-2010, проходивший на берегах Невы в Санкт-Петербурге.

Фото Александра Тихонова

Встреча с ветеранами

«Залог нынешних достижений, в первую очередь - ваша заслуга!»

Во дворце культуры «Октябрь» прошел праздничный концерт, посвященный Дню пожилых людей и пенсионеров. Здесь чествовали юбиляров пожилого возраста, для которых была подготовлена концертная программа «Ваш золотой шлягер».

Собравшихся в зале ветеранов войны и труда тепло поздравили с праздником председатель Волгодонской городской думы, секретарь политсовета местного отделения Партии «Единая Россия» Петр Горчачук и заместитель главы администрации Волгодонска по организационной, кадровой политике и взаимодействию с общественными организациями Владимир Графов.

- Благодаря вашему труду, силе характера и жизнелюбию мы живем в стране, богатой духовными и

историческими традициями, сильной и независимой. Залог сегодняшних достижений Волгодонска, в первую очередь, - ваша заслуга, - отметил Петр Горчачук.

В Волгодонске живут шесть человек, чей возраст перешагнул столетний рубеж. В этот день поздравления с праздником принимал присутствующий в зале 90-летний ветеран Великой Отечественной войны, почетный гражданин Волгодонска Андрей Михайлович Светлищев, а также ветераны войны и труда, отметившие в этом году юбилейные даты в 80 и 85 лет.

В рамках Дня пожилых людей в городских микрорайонах прошли чествования долгожителей и людей преклонного возраста, в которых приняли участие первичные партотделения единороссов, депутаты городской думы.



Первые новобранцы призваны на службу

В Волгодонске в торжественной обстановке отправили на военную службу первую команду призывников из 22 молодых горожан. Всего осенью будет призвано 357 юношей.

С теплыми словами напутствия к ним обратились депутат Волгодонской городской думы, член политсовета местного отделения Партии «Единая Россия» Алексей Брежнев, руководитель исполкома городского отделения партии «Единая Россия» Надежда Мосеева, начальник отдела молодежной политики администрации города Надежда Бондаренко, председатель комитета сол-

датских матерей Дарья Дробышева и другие.

От имени политсовета и исполкома ВГО Партии «Единая Россия» призывникам были вручены памятные сувениры. Известно, что пять волгодонцев будут служить в Президентском полку. С 2005 года наш город стал направлять представителей донского казачества в Президентский полк комендатуры Московского Кремля. По отзывам

командования полка, они достойно представляют Волгодонск.

Особенностью нынешней кампании является то, что более половины наших земляков будут служить на территории Южного военного округа (бывшего Северо-Кавказского), причём те парни, в семьях которых тяжёлое положение, есть дети, останутся для прохождения службы в частях на территории области. И еще одно нововведение - теперь к месту назначения призывников смогут провозить родители.

Новости

Единороссы помогли Анне и Анатолию Ковалёвым издать новую книгу

В сентябре состоялась презентация новой работы члена Союза писателей России Анны Ковалевой и члена Союза художников России Анатолия Ковалева «Волгодонск - моя судьба».



Стихи и репродукции картин органично дополняют друг друга и дают читателю возможность еще раз бережно перелистать страницы истории нашего молодого горо-

да. Большинство иллюстраций в книге было создано самостоятельно, безотносительно стихов.

- Однако две работы, - говорит Анна Ивановна, - «Крас-

ная рябина» и «Храм Донской Божией матери» Анатолий Григорьевич написал по моей просьбе к стихам «На улице Почтовой» и «Вечер». По моему мнению, они создали своеобразный симбиоз пера и кисти.

Эта книга вышла в свет благодаря материальной помощи единороссов Волгодонска. Председатель городской думы, секретарь политсовета местного отделения Партии «Единая Россия» Петр Горчачук, член совета сторонников партии, управляющий отделением Сбербанка □7931 Сергей Игнатовский, члены политсовета генеральный директор ОАО Атоммашэкспорт Николай Кривошлыков, директор ООО «Артемид-Дон» Александр Смольянинов в числе тех, кто оказал финансовую поддержку творческому проекту.

Теперь во всех городских и вузовских библиотеках можно познакомиться с новым сборником стихов.

Молодогвардейцы реконструировали спортивную площадку

Волонтеры «Молодой Гвардии Единой России» в новом городе закончили реконструкцию спортивной площадки.



Обновленное спортивное сооружение позволит волгодончанам массово заниматься волейболом, баскетболом, теннисом, роликовыми коньками и играть в хоккей.

«На сегодня волонтеры произвели полную замену металлических бортов площадки. Теперь предстоит «обшить» борта деревянными панелями, а также поменять покрытие - в ближайшее время

здесь будет новый асфальт», - отметил координатор работ, лидер волгодонских молодогвардейцев Сергей Хоменок.

Он подчеркнул, что в работах по реконструкции площадки активно участвуют жители города, а финансовую поддержку оказали руководители фирм: ООО «Алмаз», «Любимый Дом» и ООО «СИНЕВИТ».

Этот снимок из архива редакции. Но мы уверены, что уже нынешней зимой ребя-

тишки будут играть в хоккей на обновленной площадке, отремонтированной молодогвардейцами Волгодонска. Вот такими шагами, этапами, поступками члены «Молодой Гвардии Единой России» нашего города заявляют о себе конкретными и добрыми делами.

Соб. инф.

С днём рождения!

Политсовет и исполком Волгодонского городского отделения ВПП «Единая Россия» сердечно поздравляют своих коллег, отмечающих юбилей и дни рождения в НОЯБРЕ:

Абрамов Валерий Иванович
Барбаянова Алла Валентиновна
Бобров Александр Валерьевич
Бондарева Нина Ивановна
Брежнев Алексей Александрович
Бурнаев Дмитрий Геннадьевич
Великий Игорь Васильевич
Габарасва Нина Ивановна
Гарматина Ольга Ивановна
Глазов Сергей Александрович
Гопле Александр Владимирович
Григорьева Ольга Николаевна
Дуварова Светлана Алексеевна
Ерпелев Александр Николаевич
Калугин Сергей Борисович
Карцов Сергей Владимирович
Кательва Михаил Владимирович
Катеринич Тарас Анатольевич
Крутилин Сергей Викторович
Любченко Елена Борисовна
Макаров Кирилл Александрович
Мартышева Евгения Петровна
Морозов Олег Александрович
Поляков Владимир Михайлович
Рыбалка Алла Мирославовна



Сенчук Тамара Алексеевна
Симонохина Светлана Анатольевна
Третьяков Вадим Витальевич
Угроватова Наталия Владимировна
Фадеева Татьяна Валентиновна
Фирсов Алексей Викторович

От души желаем вам крепкого здоровья, финансового и семейного благополучия, оптимизма, неисчерпаемой энергии, успешного выполнения всех ваших планов и начинаний!

Новости * Факты * События

"Ростов-2010" - покруче Селигера

Делегация из Волгодонска на этом молодежном форуме была самой многочисленной и активной

С 1 по 5 октября в Ростовской области прошел первый региональный молодежный форум "Ростов-2010". Среди 1200 участников форума делегация из Волгодонска была самой многочисленной и активной. "Ростов-2010" был организован по инициативе областного комитета по молодежной политике в оздоровительном комплексе "Спутник" (Неклиновский район Ростовской области).

По приезде в Волгодонск участники форума "Ростов-2010" на расширенном заседании Совета молодежи и Координационного совета молодежных общественных организаций поделились своими впечатлениями от увиденного и выступили с конкретными предложениями. Например, редактор информационных программ телерадиокомпания "Волгодонский вестник" Дарья Самойлина предложила провести молодежное общегородское ток-шоу, где каждый мог бы высказаться по волнующей его проблеме и найти оптимальное решение.



Восемь смен программы охватывали основные направления государственной молодежной политики: "Молодежные патрули", "Наследники Победы", "Молодежные правительств", "Молодежные общественные объединения", "Молодежное предпринимательство", "Молодежный парламентаризм", "Студенческое самоуправление", "Молодежная информационная

среда". В общую образовательную программу были включены лекции по бизнес-планированию, нейролингвистическому программированию, менеджменту и маркетингу, фандрайзингу, основам публичного выступления.

Наши ребята участвовали в тренингах и сами выступали в качестве тренеров, делились практическим опытом и личными наработками в решении молодежных проблем, общались с известными политиками и общественными деятелями. Удачно провела тренинг «Маркетинг малого бизнеса» руководитель проекта «ИнфоДонск» Галина Кузнецова.

В рамках форума прошли научные и образовательные конференции, акции и фестивали, а также презентации иннова-

ционных программ и проектов развития Ростовской области. Руководителю городского штаба «Молодой Гвардии «Единой России» Сергею Хоменку был вручен сертификат за активное участие в тематических сменах форума.

Очень полезными и нужными оказались занятия в тематических сменах по молодежному самоуправлению, молодежному предпринимательству, а также встречи с руководителями и активистами патриотических клубов и поисковых организаций Ростовской области.

Непрерывно работали несколько спортивных площадок: мини-футбол, стритбол, волейбол, теннис, шахматы, туризм и стрельба.

Каждый день был тематическим. Особый интерес участников вызвали чемпионат области по граффити, акция "Наша крепость", выступление коллектива "Экспрессия" от областной федерации по чирлингу, игра от областного движения Encounter. Молодые активисты приняли участие в акции по сбору крови. Донорами стали 50 человек. По информации сотрудников ГУЗ СПК РО, в этот день было заготовлено 18 литров крови, что является очень хорошим показателем для первичных доноров.

VIP-гостями лагеря стали председатель избирательной комиссии Ростовской области Сергей Юсов, представители областных и муниципальных органов власти, депутаты Государственной Думы и Законодательного собрания области, а также чемпионы мира, Европы по различным видам спорта и заслуженные тренеры России. Градоначальник Волгодонска Виктор Фирсов рассказал ребятам об особенностях выборной должности мэра и ответил на вопрос: легко ли быть главой города.

По словам директора лагеря, ранее работавшего специалистом комитета по молодежной политике администрации Волгодонска и бывшего капитана городской лиги КВН Сергея Першина, "Ростов-2010" - это «большая коммуникационная площадка, где встретились ребята из разных уголков области, завели новые знакомства и связи, что, несомненно, поможет им в реализации дальнейших жизненных планов. Лагерь для многих станет своеобразным социальным лифтом в будущее».



Традиции

КРОСС НАЦИИ-2010

В Волгодонске, как и по всей стране, прошел Всероссийский день бега "Кросс Нации - 2010".

За семь лет существования и проведения в городе, "Кросс нации" постепенно превращается из легкоатлетического праздника в общеспортивный. В нынешнем году получился настоящий праздник легкой атлетики и спорта.

На старт на главной площади Волгодонска - Победы - вышло более 1340 человек в возрасте от 7 до 70 лет. И большой популярности нынешнего "Кросса нации" способствовала прекрасная погода, сопровождавшая день бега. Неудивительно, что так много было на старте не только юных спортсменов, учащихся

ДЮСШ, школьников, студентов, депутатов, руководителей города, но и родителей с детьми, дедушек и бабушек с внуками.

Все крупные первичные партийные отделения волгодонской "Единой России" выставили на старт своих представителей.

- Всероссийский день бега - это не только самый массовый забег, но и социально значимое событие в жизни каждого города, каждого насе-

ленного пункта страны, - сказал секретарь политсовета городского отделения Партии "Единая Россия" Петр Горчанюк.

"Кросс Нации" - это привлечение к занятиям физической культурой россиян, и особенно молодежи; пропаганда здо-

рового образа жизни. Я уверен, что традиции здорового образа жизни должны сохраняться и передаваться из поколения в поколение.

На снимке: открытие «Кросса Нации-2010» на площади Победы.



Справочное бюро «ВВЕР»

Общественные приемные

Приемная
депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации
Александра Васильевича Попова
347360 г. Волгодонск, пр. Курчатова, 23
Телефон, факс: 23-15-01, 23-56-45
Прием граждан помощником депутата (Моисеева Надежда Ивановна) - четверг с 14.00 до 16.00

Приемная
депутата Законодательного собрания Ростовской области
Юрия Яковлевича Потогина
347360 г. Волгодонск, ул. Дружбы, 14
Телефон, факс: 23-32-48
Прием граждан депутатом - первый вторник месяца с 16.00 - 18.00
Прием граждан помощником депутата (Стаценко Лариса Геннадьевна) - четверг с 14.00 до 17.00

Приемная
депутата Законодательного собрания Ростовской области
Мотренко Петра Даниловича
347360 г. Волгодонск, пр. Курчатова, д.23
Телефон, факс: 23-15-01, 23-56-45
Прием граждан помощником депутата (Бойко Александр Михайлович) - третья среда ч/тного месяца с 14.00 - 17.00

Приемная
Волгодонского городского отделения
ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
347360 г. Волгодонск, пр. Курчатова, д. 23
Телефон, факс: 23-15-01
Вторник с 16.00 - 18.00



Когда и сколько будем отдыхать?

Новогодние каникулы россиян продлятся первые десять дней 2011 года

С 1 по 5 января включительно россияне ждут новогодние каникулы по Трудовому кодексу, 1 и 2 января приходится на субботу и воскресенье, следовательно, выходные дни переносятся на четверг, 6 января, и понедельник, 10 января.

А между ними у нас будет еще один нерабочий праздничный день 7 января - Рождество. Восьмое и 9 января приходится на выходные, а первым рабочим днем станет 11 января, вторник.

Длинные каникулы ожидают россиян и в ближайшее время, - в ноябре этого года - День народного единства будет отмечаться четыре дня подряд из-за переноса выходных и рабочих дней. 5 ноября, пятница, будет выходным днем, а суббота, 13 ноября - станет рабочей. Таким образом 4, 5, 6 и 7 ноября - выходные дни.

В течение ближайших трех лет будет происходить однодневный сдвиг в графике новогодних праздников. Согласно этому графику, в 2011-2012-м году россияне будут отдыхать с 31 декабря по 9 января, а в 2012-2013-м году - с 30 декабря по 8 января.

В 2011 году, согласно постановлению правительства ожидается только один перенос праздничных и выходных дней - на 8 марта, - Международный женский день.

Суббота, 5 марта, будет рабочим днем, а понедельник 7 марта - выходным. Всего россияне отдохнут три дня - с 6 по 8 марта. Все остальные государственные праздники в 2011 году пройдут "по календарю".

Поздравляем всех читателей нашей газеты с наступающим праздником - Днём народного единства! Здоровья всем, счастья, удачи, мира и благополучия!

Заходите на наш сайт
Адрес интернет-портала
Ростовского регионального
отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
<http://rostov.edinros.ru>

«Волгодонский
вестник
«ЕДИНОЙ РОССИИ»

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
А.А. Брежнев, П.Л. Горчанюк, Д.В. Гончаров,
В.Л. Григоренко, Е.И. Обухов, С.В. Ольховский,
А.В. Пруцаков, А.Ф. Фисунов, С.В. Хоменок

Редактор
Егор Обухов
E-mail:

egor.obuhov948@yandex.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
г. Волгодонск, пр. Курчатова, 23,
Волгодонское городское
отделение Партии «ЕДИНАЯ
РОССИЯ» Тел.: 23-15-01; 23-56-45

Отпечатано в в ЗАО «ВПО»,
г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20.
Тел: 22-34-74
Заказ □ 5433 Тираж 999 экз.